

НОВОСТЬ

14.09.2017

СООБЩЕНИЕ ПРЕСС-СЛУЖБЫ

Пресс-служба ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» сообщает, что 14 сентября в 13:40 на нефтешахте №1 Нефтешахтного управления «Яреганефть» произошло обрушение породы.

В момент инцидента в проходческом забое находились 4 работника предприятия. Один из шахтеров погиб, другие горняки не пострадали.

На месте происшествия работают специалисты горноспасательного формирования, экстренных служб. Обстоятельства произошедшего уточняются.

Нефтешахта №1 продолжает работу в штатном режиме.